



January 6, 2021 Vol. 7 Number 7  
Dr. Amrik Singh, Principal

## Sacramento Valley Charter School Parent Newsletter

ਪਿਆਰੇ ਮਾਪਿਓ,

ਨਵਾ ਸਾਲ ਮੁਬਾਰਕ ! ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ 2021 ਸਾਲ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੀਆਂ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਨਿਰਾਸ਼ਾਵਾਂ ਨੂੰ ਖਤਮ ਕਰੇਗਾ । ਟੀਕਾਕਰਣ ਦੀ ਮੁਹਿੰਮ ਨੇ ਕਲਾਸਰੂਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਪਸ ਜਾਣ ਦੀ ਸਾਡੀ ਉਮੀਦ ਨੂੰ ਜਗਾਇਆ ਹੈ । ਵਾਇਰਸ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਵੇਂ ਰੂਪ ਤੇਜ਼ੀ ਨਾਲ ਫੈਲ ਰਹੇ ਹਨ । ਸਾਡੀ ਸਿਹਤ ਦੀ ਦੇਖ-ਰੇਖ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਹਸਪਤਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਵੱਧ ਰਹੇ ਕੇਸਾਂ ਨਾਲ ਭੇਡੀਤ ਹਨ । ਇਸ ਲਈ, ਸਾਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਹਿਣ ਲਈ ਸਾਰੀਆਂ ਸਾਵਧਾਨੀਆਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਅਤੇ COVID-19 ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਰੂਪਾਂ ਨੂੰ ਫੈਲਣ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ।

ਅਸੀਂ ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਟੀਚੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ । ਮਾਪਿਆਂ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਉੱਤਮ ਟੀਚਿਆਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਪਿਆਰ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਨਾਲ ਪਾਲਣਾ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਦਰਾਂ ਕੀਮਤਾਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਨਾ ਹੈ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਰਾਹ ਵਿੱਚ ਰੁਕਾਵਟਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਤਰੱਕੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ ਹੋਣ । ਅੱਜ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਥੋੜਾ ਜਿਹਾ ਬਿਤਾਇਆ ਸਮਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪੂਰੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ । ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰੋ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਪੜ੍ਹਾਈ, ਦੇਸ਼ਾਂ ਅਤੇ ਸਮਾਜ ਬਾਰੇ ਕਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਦੇ ਹਨ । ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕੋਈ ਗੰਭੀਰ ਗੱਲ ਵੇਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਸਲਾਹ ਲਈ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਅਤੇ ਪੇਸ਼ੇਵਰਾਂ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਨ ਤੋਂ ਨਾ ਝਿਜਕੋ ।

ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨਾਲ ਨੇੜਿਓਂ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਤਾਂ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦਾ ਅਹਿਸਾਸ ਕਰ ਸਕਣ ਅਤੇ ਆਧੁਨਿਕ ਸਮਾਜ ਦੇ ਕੀਮਤੀ ਮੈਂਬਰ ਬਣ ਸਕਣ । ਮਾਪੇ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਤੁਹਾਡਾ ਨਵਾਂ ਸਾਲ ਦਾ ਮਤਾ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਵਿੱਦਿਅਕ, ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਅਤੇ ਸਮਾਜਿਕ ਜੀਵਨ ਨੂੰ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ । ਤੁਹਾਡੇ ਨਵੇਂ ਸਾਲ ਦੇ ਮਤੇ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ: ਅਸੀਂ ----

- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਨਿਯਮਤ ਤੌਰ ਤੇ ਸਕੂਲ ਭੇਜਾਂਗੇ
- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਹੋਮਵਰਕ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਾਂਗੇ
- ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਯੋਜਨਾਕਾਰ, ਕੈਲੰਡਰ ਅਤੇ ਟੈਸਟ ਦੀਆਂ ਤਾਰੀਖਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰਾਂਗੇ
- ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਸਾਡਾ ਵਿਦਵਾਨ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 30 ਮਿੰਟ ਲਈ ਰੋਜ਼ ਪੜ੍ਹੇ
- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੇ ਅਧਿਆਪਕ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਰੱਖਾਂਗੇ
- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਐਨਲਾਈਨ ਕਲਾਸਰੂਮ ਅਤੇ ਸਮੂਹਿਕਤਾ ਦੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰੇਰਾਂਗੇ ।
- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨਾਂ ਨੂੰ ਦਿਨ ਵਿੱਚ ਕਈ ਵਾਰ ਹੱਥ ਧੋਣ ਅਤੇ ਇਕ ਚੰਗੀ ਨਿੱਜੀ ਸਫਾਈ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਿਖਲਾਈ ਦੇਵਾਂਗੇ
- ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਦੱਸਾਂਗੇ ਕਿ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਖਾਣਾ ਖਾਣਾ ਖਾਸਕਰ ਗ਼ੈਰ-ਸਿਹਤਮੰਦ ਭੋਜਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਧੇਰੇ ਖੰਡ ਦੀ ਮਾਤਰਾ ਵਾਲੇ ਖਾਣੇ, ਸ਼ੂਗਰ ਰੋਗ ਦੀਆਂ ਸਥਿਤੀਆਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਹੁਤ ਸਾਰੀਆਂ ਸਿਹਤ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣ ਸਕਦੇ ਹਨ । ਤੁਸੀਂ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹੋ:

ਡਾ ਅਮਰੀਕ ਸਿੰਘ, ਪ੍ਰਿੰਸੀਪਲ

**ਜਨਵਰੀ ਦੇ ਸਮਾਰੋਹ:** ਜਨਵਰੀ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਗਰਮ ਚਾਹ ਦਾ ਮਹੀਨਾ ਹੈ। ਸਵੇਰੇ ਦੀ ਠੰਡ ਵਿੱਚ ਚਾਹ ਦਾ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਗਰਮ ਕੱਪ ਚੰਗਾ ਲਗਦਾ ਹੈ। ਜਨਵਰੀ ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਬ੍ਰੇਲ ਸਾਖਰਤਾ ਮਹੀਨਾ ਵੀ ਹੈ। ਇਸ ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਮਿਸ਼ਨ ਅੰਨ੍ਹੇ ਅਤੇ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਹੀਣ ਭਾਈਚਾਰੇ ਲਈ ਬ੍ਰੇਲ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਪ੍ਰਤੀ ਜਾਗਰੂਕਤਾ ਪੈਦਾ ਕਰਨਾ ਹੈ।

**ਐਵਾਰਡ ਅਸਥਲੀ:** ਅਗਲੀ ਐਵਾਰਡ ਅਸਥਲੀ 7 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਹੋਵੇਗੀ। ਕਲਾਸ ਵਰਕ ਅਤੇ ਹੋਮਵਰਕ ਨਵੰਬਰ ਦੇ ਮਹੀਨੇ ਅਤੇ ਦਸੰਬਰ ਦੇ ਤਿੰਨ ਹਫ਼ਤੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਮਾਨਤਾ ਦਾ ਅਧਾਰ ਹੋਣਗੇ। ਮਾਪੇ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਨੂੰ ਪੁਰਸਕਾਰ ਪਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਉਤਸਾਹਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

**ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਮਕਾਬਲਾ** ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ, 8 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਦੁਪਹਿਰ 1:00 ਵਜੇ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਹ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਜੂਮ ਉੱਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗਾ। ਇੱਕ ਲਾਈਵ ਸਟ੍ਰੀਮ ਲਿੰਕ ਇੱਕ ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਕਲਾਸ ਚੈਪੀਅਨ ਗਰੇਡ 4-8 ਤੋਂ ਚੁਣੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਸ ਸਪੈਲਿੰਗ ਬੀ ਲਈ ਤਿਆਰੀ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਆਪਣੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੋ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਹੁਨਰ ਨੂੰ ਹਾਸਲ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਦਿਓ।

**ਅੱਧਾ ਦਿਨ:** 15 ਜਨਵਰੀ ਡੇ ਅੱਧਾ ਦਿਨ ਹੈ। ਸਕੂਲ ਦਾ ਦਿਨ ਦੁਪਹਿਰ 12:30 ਵਜੇ ਖ਼ਤਮ ਹੋਵੇਗਾ।

**ਮਾਰਟਿਨ ਲੂਥਰ ਕਿੰਗ ਜੂਨੀਅਰ ਦਿਵਸ** ਸੋਮਵਾਰ, 18 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਮਨਾਇਆ ਜਾਏਗਾ। ਉਸ ਦਿਨ ਕੋਈ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।

**ਬੋਰਡ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ:** ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਬੋਰਡ ਦੀ ਬੈਠਕ ਨੂੰ 20 ਜਨਵਰੀ 2021 ਲਈ ਮੁੜ ਤਹਿ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਲਿੰਕ ਸਾਡੀ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਇਨ੍ਹਾਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਸਵਾਗਤ ਹੈ।

**ਕੋਵਿਡ -19 ਅਪਡੇਟ:** ਭਾਵੇਂ ਕਿ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿੱਚ ਟੀਕੇ ਲਗਵਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਸੈਕਰਾਮੈਂਟੋ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨੇੜਲੇ ਖੇਤਰਾਂ ਵਿੱਚ ਅਜੇ ਵੀ 0% ਤੋਂ ਉੱਪਰ ਦੇ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਆਈਸੀਯੂ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਹੈ। ਅੱਜ ਤਕ, ਪੂਰੇ ਕੈਲੀਫੋਰਨੀਆ ਵਿੱਚ, ਲਗਭਗ 25 ਲੱਖ ਲੋਕਾਂ ਨੇ COVID-19 ਲਈ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਟੈਸਟ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲਗਭਗ 30,000 ਮਰ ਚੁੱਕੇ ਹਨ।



**ਗਵਰਨਰ ਨਿਉਸਮ ਦੀ ਸਕੂਲ ਲਈ ਯੋਜਨਾ:** ਪਿਛਲੇ ਹਫ਼ਤੇ ਗਵਰਨਰ ਨਿਉਸਮ ਨੇ ਬਸੰਤ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤਕ

ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ ਮੁੜ ਖੋਲ੍ਹਣ ਲਈ ਵੱਡੇ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਇਹ ਯੋਜਨਾ ਸਕੂਲਾਂ ਨੂੰ ਘੱਟ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਮਾਮਲਿਆਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਕੈਂਪਸ ਖੋਲ੍ਹਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦੇਵੇਗੀ।

**ਸਕੂਲ ਸਾਈਟ ਕਾਉਂਸਲ:** ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਸਕੂਲ ਸਾਈਟ ਕੌਂਸਲ ਦਾ ਗਠਨ ਕਰਨ 'ਤੇ ਵਿਚਾਰ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਭਾ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਬਣਨ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਐਸਵੀਸੀਐਸ ਦਫਤਰ ਨਾਲ 916-596-6422 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

**ਦੂਜਾ ਤਿਆਰੀ:** ਦੂਜਾ ਤਿਆਰੀ 26 ਫਰਵਰੀ ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਦਵਾਨ ਦੀ ਦੂਜੀ ਤਿਆਰੀ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੋ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਬਿਹਤਰ ਢੰਗ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਹੋਣ ਅਤੇ ਸਾਲ ਦੇ ਅੰਤ ਤਕ ਪਿੱਛੇ ਨਾ ਹੋਣ।

**ਈ ਐਲ ਏ ਸੀ ਮੀਟਿੰਗ:** ਇੱਕ ਇੰਗਲਿਸ਼ ਲਰਨਰ ਸਲਾਹਕਾਰ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਬੁੱਧਵਾਰ, 27 ਜਨਵਰੀ, 2021 ਨੂੰ ਦੁਪਹਿਰ 3:00 ਵਜੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਇੰਗਲਿਸ਼ ਲੈਂਗਵੇਜ ਲਰਨਰਜ਼ ਦੇ ਸਾਰੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਲਈ ਸਵਾਗਤ ਹੈ।

**2021-2022 ਲਈ ਵਾਪਸ ਪਰਤਣ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀ:** ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਵਿਦਵਾਨ ਅਗਲੇ ਵਿਦਿਅਕ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਫੈਸਲੇ ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ। ਅਸੀਂ ਅਗਲੇ ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਲਈ ਨਵੇਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਦਾਖਲੇ ਕਰ ਰਹੇ ਹਾਂ।

**ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਦਾਖਲਾ:** 2021-22 ਦੇ ਸਕੂਲ ਸਾਲ ਲਈ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਦਾਖਲਾ 7 ਜਨਵਰੀ ਤੋਂ 19 ਫਰਵਰੀ ਤੱਕ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਦਿਲਚਸਪੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਓਪਨ ਐਪਲੈਸਟ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਫਾਰਮ ਭਰਨ ਲਈ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਮੁੱਖ ਵੈਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰੋ। ਅਸੀਂ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਾਲ ਅਪ੍ਰੈਲ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਨੇੜੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਾਂਗੇ। ਜੇ ਸਾਨੂੰ ਉਪਲਬਧ ਥਾਂਵਾਂ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਤਾਂ ਦਾਖਲਾ ਲਾਟਰੀ ਦੇ ਅਧੀਨ ਆ ਜਾਵੇਗਾ।

## Dates to Remember

Tuesday January 5<sup>th</sup> First Day of School After Break

Thursday January 7<sup>th</sup> SVCS Awards Assembly

Friday January 8<sup>th</sup> SVCS Spelling Bee

Friday January 15<sup>th</sup> Minimum Day

Monday January 18<sup>th</sup> Martin Luther King Jr Day (NO SCHOOL)

Wednesday January 27<sup>th</sup> ELAC Meeting



**A JOURNEY OF A THOUSAND MILES  
BEGINS WITH A SINGLE STEP.  
LAO TZU**

**HAPPY 2021!!!**